

Мусульманское имянаречение в Кузнецке

Автор: Administrator
27.10.2018 07:54



Молодая семья кузнечан Рушан и Гулия пригласили к себе на дом представителей мусульманского духовенства города Расим хазрата Аюпова и Ильдар хазрата Нигматулина для проведения ими обряда имянаречения их новорожденной дочери. Хазраты прочитали аяты из Корана, посвятив их усопшим родственникам со стороны молодой мусульманской семьи и их родственников и провели сам обряд имянаречения «Ат кушу», дав при этом малышке имя Алина, что означает «благородная». Одновременно в «Оксфордском словаре личных имён» приводится предположение, что имя англ. Alina имеет арабские корни и образовалось от слова со значением «благородный», «знаменитый».

[Перейти в](#)

[фотоальбом](#)